
Житель краевого центра обвиняется в преступлении против половой неприкосновенности малолетней падчерицы

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении особо тяжких преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера) и п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, в период с 2013 по 2015 годы обвиняемый, пользуясь тем, что малолетняя падчерица проживает с ним в одной квартире, а также ее беспомощным, в силу возраста, состоянием, неоднократно совершал в отношении нее иные насильственные действия сексуального характера и изнасилование.

Девочка, стесняясь и боясь огласки, никому о происшедшем не рассказывала, из-за чего мужчине, на протяжении длительного времени, удавалось безнаказанно продолжать свои преступные действия.

С заявлением о привлечении к уголовной ответственности мужа в правоохранительные органы обратилась мать 11-летней девочки, сообщившая, о том, что в ходе конфликта мужчина сообщил ей о том, что имел интимную связь с ее дочерью (от первого брака).

Согласно заключению судебной комплексной психолого-психиатрической экспертизы обвиняемый обнаруживает признаки расстройств сексуального предпочтения в виде педофилии, в силу которой нуждается в применении к нему принудительных мер медицинского характера в виде амбулаторного лечения у психиатра.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1031335>